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Önkormányzati lap 

Október 1. az Idősek világnapja 
„Most már rád vár a feladat, 
nyisd hát meg a szívedet! 
Jusson nekik gondoskodás, 
melegítő szeretet. 
Ne azért, mert elvárható, 
ne azért tedd Ővelük. 
Csak emlékezz, te rólad szólt 
sokáig az életük. 
Légy mellettük, ha teheted, 
– kis világuk oly rideg. 
Öleld Őket szeretettel, 
melegítsen a szíved…” 

(Aranyosi Ervin) 

Szeretettel köszöntjük  
Jánoshida 

szépkorú lakóit! 



   Jánoshidai Híradó

Önkormányzatunk pályázati támogatásban részesült az 
önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támoga-
tására kiírt felhíváson, melynek keretén belül a Fő utca 
aszfaltburkolatának javítása, felújítása történik a Fő 
utca - „Irma” saroktól az orvosi rendelőig. A felújítás 
teljes költsége 17 299 773 Ft, melyből a pályázati támogatás 
összege 14 704 807 Ft, az önerő összege 2 594 966 Ft. A 
beruházás 2017 szeptemberében kezdődött el a HEDO 
Kft. kivitelezésében, és várhatóan a hónap végére fog befe-
jeződni. Kérjük a lakosok szíves megértését a felújítás alatti 
útlezárások okozta kellemetlenségek miatt. 
2017. nyár végén pályázati támogatásban részesültünk a 
premontrei rendház felújítására a „Társadalmi és környe-
zeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” - TOP-
1.2.1-15 című és kódszámú projekt kiírásán. A pályázatban 
Jánoshida Község Önkormányzata Alattyán és 
Jászalsószentgyörgy településekkel konzorciumi formában 
vesz részt, ahol településünk a konzorcium vezetője. A 
támogatás összege 450 000 000 Ft, melyből Jánoshida 
300 000 000 Ft, Jászalsószentgyörgy 80 000 000 Ft,  
Alattyán pedig 70 000 000 Ft összegű támogatásban része-
sül. Az eredeti tervek szerint a projektből a premontrei 
rendház teljes megújítása fog történni, és abban egy látoga-
tóközpontot szeretnénk létrehozni. A felújítás az egész 
épület külső és belső részeire kiterjed a pincétől a tetőtérig.  
Az épületben, mint látogatóközpontban a következő szol-
gáltatásokat tervezzük kialakítani: 
- A pincében a kazán mellett egy borospince (közösségi tér) 
kialakítása a terv.  
- A földszinten egy helytörténeti, vallástörténeti kiállításnak 
szeretnénk helyet találni és egy szobában bemutatni a régi 
szerzetesi élet körülményeit is. A régi vizesblokk területén 
egy kis fürdő- és szaunarészleg (wellness sziget) kialakítása 
emelné a látogatók tervezhető táborát és a látogató központ 
színvonalát, hiszen akár önálló szolgáltatásként is felkeres-
hetnék a helyiek és a turisták egyaránt. Szintén a földszinten 
terveztünk elhelyezni egy kis büfé és emléktárgy árusító 
részleget, ami a pályázat kötelező eleme.  
- Az emelet legfontosabb funkciója a Fő utcára néző hom-
lokzat helyiségeinek teljes egybenyithatósága, ahol rendez-
vényterem kialakítása a cél (kb. 120 m2). A terem teljes 
mértékben fel lesz szerelve hangi és képi berendezésekkel a 
kor legmodernebb elvárásai szerint (erősítők, asztali mikro-
fonok, szavazóberendezés szakmai konferenciákhoz, házi 
mozi, óriáskivetítő, vagy LCD képernyő). A szomszédos 
helyiségek is elérhetőek kell, hogy legyenek a rendezvényte-
rem kiszolgálására, illetve kisebb csoportok fogadásának 
lehetőségeként. Az egyik szárny szélső helységében kerül 
bemutatásra audiovizuális eszközök segítségével a Jászság 
illetve a Zagyva-ártér növény- és állatvilága, kiemelten a 
folyó őshonos halai és a környék horgászati lehetőségei.  
- A helyi gazdálkodás bemutatására az épület mellett, a vele, 
udvarral egybenyitott (részben a projekt keretében most 
megvásárlásra tervezett) lakásokban egy kis falusi disznóvá-
gás bemutatására alkalmas feldolgozó és hozzá kapcsolódó 
egyszerű főző, sütő részleg kialakítása a terv, amely szintén 
önálló attrakcióként is alkalmas turistacsoportok fogadásá-
ra. Ehhez kapcsolódva a látogatóközpontban az állattartás 
népszerűsítésére mobilkarám kialakítása is a tervek között 
szerepel, ahol így a rendezvényekhez kapcsolt állatsimoga-
tó, vagy bemutató események megrendezése is lehetővé 
válik. Az udvarról megközelíthetően fatüzelésű kemence és 

házi füstölő építését is tervezzük, ahol bemutatható a régi 
házi kenyér- és kalácssütés fortélya, amelyekhez programok 
is kapcsolhatóak. 
A fenti tervek egyeztetése és pontosítása jelenleg is zajlik, 
amelynek végleges formáját a tervező és a műemlékvédelem 
is módosíthatja, nem beszélve arról, hogy a költségek is 
jelentősen változtathatnak az itt leírt eredeti pályázati elkép-
zeléseken. 
A projekt jelenleg a Támogatási Szerződés megkötésének 
szakaszában, illetve a projektmenedzsment kiválasztásának 
szakaszában tart. Ez év végére szeretnénk elkészíttetni a 
megfelelő terveket annak érdekében, hogy 2019 tavaszán el 
tudjuk indítani a kivitelező kiválasztására irányuló közbe-
szerzési eljárást. Terveink szerint a projekt végleges befeje-
zése 2019. augusztus 31. lesz.   

Az Országgyűlés a jövő nemzedékért érzett felelősségtől 
vezérelve a gyermek jogairól szóló, New Yorkban, 1989. 
november 20-án kelt egyezménnyel összhangban megalkot-
ta a Gyermekvédelmi Törvényt. A törvény célja, hogy meg-
állapítsa azokat a szabályokat, amelyek szerint a gyermekek 
védelmét ellátó személyek, meghatározott ellátásokkal és 
intézkedésekkel segítséget nyújtsanak a gyermekek törvény-
ben foglalt jogainak és érdekeinek érvényesítéséhez, illetve 
gondoskodjanak a gyermekek veszélyeztetettségének meg-
előzéséről. 
A törvényt több alkalommal módosították. 2016-ban 
ombudsmani ajánlásra az úgynevezett „agárdi és gyöngyösi” 
esetek után, jelentős változások történtek a törvényben. A 
változások érintették az úgynevezett jelzőrendszeri tagok 
együttműködését, feladataikat és fellelőségüket. 
 A törvény alapján a gyermeki jogok védelme minden olyan 
személy kötelessége, aki a gyermek nevelésével, oktatásával, 
ellátásával, törvényes képviseletének biztosításával, ügyei-
nek intézésével foglalkozik.  
A gyermekjóléti szolgáltatás feladata a veszélyeztetettséget 
észlelő- és jelzőrendszer működtetése. Gyermekvédelmi 
rendszerhez kapcsolódó feladatot látnak el az egészségügyi 
szolgáltatást nyújtók, így különösen a védőnői szolgálat, a 
háziorvos, az oktatási-nevelési intézmények, rendőrség, 
ügyészség, pártfogói szolgálat. 
A törvény különösen kiemeli (az említetett esetek tanulsága 
alapján) a védőnői szolgálat szerepét. Hiszen a védőnők 
azok, akik a leghamarabb találkoznak a családdal, a gyer-
mekkel. Az említett jogszabály a védőnővel való együttmű-
ködés elutasítását veszélyeztetésnek minősíti. Ilyen estek 
alkalmával a védőnőnek a sikertelen kapcsolatfelvételek (két 
alkalom) után értesíteni kell a gyermekjóléti szolgálatot. A 
gyermekjóléti szolgálat kötelessége felkeresni a szülőt, és 
felhívni a figyelmét a védőnői szolgálattal való együttműkö-
dés fontosságára, valamint tájékoztatást nyújtani az esetle-
ges jogi következményekről. Amennyiben még ezek után 
sem működik együtt a szülő, akkor a gyermekjóléti szolgálat 
értesíti a gyámhivatalt, és hatósági intézkedést kezdeményez 
a gyermek, gyermekek védelembevételét érintően. 
A jelzőrendszer működését a gyermekjóléti központoknál 
tevékenykedő jelzőrendszeri tanácsadó ellenőrzi, akit az 
évente hat alkalommal kötelezően tartandó megbeszélésre 
meg kell hívni. 

2 

Önkormányzati hírek 

2017 őszén futó projektek 

Mi is az a jelzőrendszer:  
avagy néhány gondolat (röviden)  

a gyermekjóléti szolgálat tevékenysé-
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Civil kezdeményezés 

Ezzel a címmel 2017. július 8-án 18 órakorkor 
Jánoshidán a templomban megrendezett jóté-
konysági koncerten vettem részt. A koncert bevé-
telét Varga Dávid szívtranszplantációs műtét 

előtt álló, hetedik osztá-
lyos magántanuló családja 
részére ajánlotta fel a kö-
zösség.  
Ezt megelőzően a nyár 
elején szép indítványozás-
képp a Jánoshida Petőfi 
Sándor Általános iskola 
is szervezett gyűjtést 
Dávid részére, s az ösz-
szegyűlt összeget öröm-
mel adták át nekik.  
Szilágyi Istvánné (Betti 
néni) és Rácz Józsefné 
(Kati néni)  az adakozás 
útját „kiszélesítve” na-

gyobb összefogásról álmodtak, és meghívtak közsé-
günkbe neves zenészeket, művészeket, a templomba, 
ahol az áhítat ereje már a csendben benne van.  Eb-
ben a környezetben fokozott volt a művészi hatás 
is, megilletődve hallgatta mindenki az előadókat, mű-
vészeket: 
Rácz Bernadett tanulót (vers, ének), Dagastino Dórát 
(hegedű), Rácz Józsefet (hegedűművész, az Operaház 
tagja), Csoma Ágnest (a Budapest Fesztiválzenekar 
brácsaművésze), Vinkler Orsolyát (hegedűművész, 
Budapest Concerto zenekar), Szilágyi Istvánné Betti 
nénit (vers).  
Előadásaikban felcsendültek a következő művek: 
Bach: Andante és allegro, Händel: Gavotte, J. Hayden: Du-
ett, Bartók: Hat duó két hegedűre, Stamic: D-dúr hegedű- és 
bracsatrió, Mazas: G-dúr trió. Emellett elhangzott a Ma-
gasztalja lelkem az én Uramat című egyházi himnusz is. 
Csodálatos zenei élmény, kellemes szombat esti 
program volt a számomra. Milyen érzéseket hívott 
elő másokban a koncert? Idézek néhányat: 
Turócziné Eszes Mária: 
„Életünk folyamatos tanulás. A legfontosabb tantár-
gyunk pedig az emberi kapcsolatokról, az együttmű-
ködésről, a másokkal szembeni érzékenységünkről, és 
az összefogásról szól. Ezt tapasztalhattam meg ma. A 
„mások segítése által növekedni” érzését nem az 
összegyűlt pénzösszeg nagysága adta, bár minden 
forintnak örül a család, hanem annak a lelki jóságnak 
az átélése, amely az önbizalmat is növeli. Kapunk és 
adunk… adni jó, ám hiszem, hogy minden jelenlé-
vő inkább gyarapodott. Gyarapodott az emberségé-
ben. Jó volt látni, hogy a családok gyerekestől jöttek, 
mintát, példát mutattak a jóságból, tanították a gyer-
mekeiket, unokáikat. Bár mindannyian vittünk volna 
még valakit a nemes és jó célért!” 
Eszes Béla polgármester: 

„A szervezők és a művészek önzetlenségből és segítő 
szándékból csillagos ötösre vizsgáztak. GRATULÁ-
LOK! A koncert üzenete Dávidnak a 
szívtranszplantáció előtt: „Ez a hely a Tiéd, ahol érik 
a fény...” A csodálatos lelki és zenei élményt nyújtó 
koncert után mindannyian fénnyel telve a lelkünkben 
térhettünk haza. Ez a közösség és az összetartozás 
ereje, ez Jánoshida ereje! Legyünk büszkék arra, hogy 
jánoshidaiak vagyunk. Isten áldja Dávidot és család-
ját, és Isten áldja Jánoshida minden lakóját!” 
Hiszem, hogy akik, akkor ott voltunk, hasonló élmé-
nyekkel, érzésekkel, gondolatokkal gazdagodtunk. 
Felkerestem otthonukban Lakatos Krisztinát, 
Varga Dávid édesanyját, mondja el, ő hogyan ér-
zett, hogyan érintette a koncert, a szervezés, az em-
berek hozzáállása: 
„A koncert szervezéséről akkor értesültem, amikor 
már a meghívókat készítették, meglepetés volt. 
A zene, a koncert csodálatos, fantasztikus, s AHO-
GYAN előadták, szerintem megfogta az embereket is, 
engem is mélyen megérintett. A kisfiam egy 
szívkamrával született, sok-sok izgalmon, féltésen, 
aggodalmon vagyunk túl. Eddig három szívműtéten 
esett át Dávid, három éves kora óta az orvosok még 
csak nem is bíztattak… Fogadjam el Dávid állapotát 
így, ahogy van - mondták. Én azonban anyaként 
nem tudom elfogadni, végignézni, hogy gyerme-
kem állapota lassan-lassan romlik, fizikailag gyengül, 
mindentől fokozottan óvni kell (fertőzésveszély stb. 
miatt), s most már az az egy szívkamra sem kielé-
gítően teljesít. Ezért kérvényeztem írásban 
szívtranszplantációt. NEMRÉGEN MEG IS ÉR-
KEZETT AZ A BIZONYOS TELEFON - na-
gyon közel voltunk ahhoz, hogy Dávid új szívet kap-
jon, új reményekkel.  Tovább várunk és reményke-
dünk, s ebben a nehéz helyzetben, nehéz úton szá-
momra nagy lelki segítség a jánoshidai emberek 
összefogása, karnyújtása felénk, megkönnyeb-
bült a lelkem, erőt adott! A koncert során megta-
pasztaltam, hogy NEM VAGYOK EGYEDÜL: 
emberek vesznek körül, akik nyitottak a problémáim-
ra, segítenek, beszélhetek róla, levesznek a vállamra neheze-
dő súlyból… A koncert bevételéből felújítjuk Dávid 
szobáját (megsúgom, nagyon szépen alakul), mert a majda-
ni szívműtét után steril körülmények (pormentes, 
tiszta) között kell fogadnunk. 
Köszönöm mindenkinek, aki velem együtt érez, aki 
anyagi vagy lelki támogatást nyújtott, de elsősorban 
Szilágyi Istvánné Betti néninek, Rácz Józsefné 
Kati néninek, hogy megszervezték s létrehozták 
ezt a feledhetetlen koncertet! Köszönöm a művé-
szeknek a műsort , a fáradságot is, de az efelett 
átadott anyagi támogatást is. Köszönöm a plébá-
nos úrnak azt, hogy erre a nemes célra átadta 
nekünk a templomot.” 

(Gazsiné Takács Éva) 

„Kis segítség, nagy esély” 
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Hírek az óvodából 

Hogy mitől lehet jó egy intézményben a nyári 
élet? Hát attól, hogy az ott dolgozók kihasználják 
a nyári élet adta nagyon változatos és élménydús 
lehetőségeket, a gyerekek sokat tartózkodnak sza-
bad levegőn, ahol számukra változatos programo-
kat, sok-sok élményt biztosítanak, kirándulásokat, 
zöld programokat szerveznek, új vizuális techni-
kákat vezetnek be (amelyek elsősorban a szabad-
ban megvalósíthatók), vidám versengéseket szer-
veznek (a gyerekek nagy örömére), víz- és napfür-
dőt biztosítanak számukra, sok-sok gyümölcsöt 
fogyasztanak (akár a szülők és a dolgozók hozzá-
járulásával is), megfelelő az aránya a tevékenyke-
désnek és a pihenésnek. A feltöltött képeket vé-
gigtekintve megállapíthatjuk, hogy mindez sike-
rült, a gyerekeknek felhőtlen, boldog és emlékeze-
tes tevékenységekkel sikerült megszervezni a nyá-
ri életét.  

(Petőné Vígh Katalin óvodavezető) 

Láttam már Kisasszony napja után villanydróton 
gyülekező fecskéket. No, hasonló volt az idén is 
az óvodába első nap megérkező gyermekek soka-
sága. Nyüzsgés, futkosás, fel és le a mászófalon, 
zsupsz, le a csúszdán, hinta-palinta a lengő hin-
tán, sok vidám arc és boldog gyermekkacajok. 
Mindez egymásnak, az újból találkozó barátok-
nak, de talán legfőképp az új játszótérnek 
szólt, melyet sok gyermek a nyári szünet miatt 
most szentelt fel, most látott és próbált ki elő-
ször. Az biztos, hogy ezt semelyik első hétre szer-
vezett programunk nem múlta felül. Pedig jócs-
kán próbálkoztunk: mozgásfejlesztő és ügyességi 
játékokkal, a napocska változatos technikával való 

Vidám tanévnyitó hét az óvodánkban 
2017.szeptember 4 - szeptember 8. 

Nyári élet az oviban 
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megjelenítésével, kirándulásokkal, a csoportok 
zenés, bemutatkozó táncával, közös táncházzal. 
Közben megismerhettük a legkisebb óvodásokat, 
bölcsődéseket is, akiket meleg szeretettel köszön-
tünk!                                     (Gazsiné Takács Éva) 

A hét nagyon szép színfoltja volt 2017. szep-
tember 5-én délután fél négykor a játszótér 
ünnepélyes átadója, amely ünnepi pillanatokkal 
kezdődött, hiszen megvalósult az udvarfejlesztés 
II. üteme, amelyet meg is ünnepeltük egy játék-
átadó ünnepség keretén belül. Sok-sok vendég, 
támogató, településünk képviselői és intézmény-
vezetői, szülői, óvodásai örültek velünk, s meg-
tisztelte jelenlétével a rendezvényt az Apostol 
együttes két tagja: 

beszédet mondott Eszes Béla, településünk 
polgármestere és Pócs János országgyűlési 
képviselő.  
Itt is szeretnénk megköszönni a szülők összefo-
gását a mezítlábas lépegető megtervezésében és 
kivitelezésében. Kívánjuk, hogy továbbra is legye-
nek ilyen pozitív kezdeményezések a szülők ré-
széről.  

Végül itt szeretnénk megköszönni az intézmény dolgozói-
nak, hogy segítették, támogatták, ösztönözték a támogató-
kat, hogy minél eredményesebben valósuljon meg az udvar-
fejlesztés, s hogy a szülők még biztonságosabb környezetbe 
tudhassák gyermekeiket a jövőben. 

(Petőné Vígh Katalin) 

Intézményünk dolgozói fontosnak tartják a kör-
nyezettudatos magatartás alakítását, ezért öröm-
mel csatlakoztunk a TE SZEDD akcióhoz (is)! 

Hírek az óvodából 

Játszótérátadó 

TE SZEDD! 
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Hírek az iskolából 

A tanév végeztével iskolánk alsós tanulói közül a sportok 
iránt érdeklődök részt vehettek, egy az Erzsébet-
programban megpályázott, nyertes, egyhetes napközi 
rendszerű táborban, ahol minden résztvevő napi ötszöri 
étkezésben részesült.  
Emlékként  egyedi pólót és nyakba akasztót is kap-
tak  ajándékba. A hét folyamán változatos formákban 
ismerkedhettek meg különböző sportokkal. A labdarúgás 
mellett kipróbálhatták az asztaliteniszt- Gál Zoltán szak-
edző segítségével, a kézilabdát, a kosárlabdát és a 
floorballt is. A nagy melegben a strandolás sem maradha-
tott ki, ahol az úszásban még kevésbé jártas gyerekekkel 
külön foglalkozott Földiné Barna Andrea pedagógus, aki 
a kézműves foglalkozások mellett számos érdekes feladat-
tal is készült a hét folyamán, hogy mindenki kellően elfá-
radjon a nap végére. Ezúton is szeretnénk megköszönni 
Jánoshida Község Önkormányzatának, hogy anyagi támo-
gatást nyújtott a tábor megvalósításához. A hét zárásaként 
egy labdarúgó tornán mérték össze tudásukat ifjú focistá-
ink Szászberek és Jászboldogháza csapatai ellen. Nagy 
örömünkre mindenki nagyon jól érezte magát, és bízunk 
benne, hogy jövőre ismét találkozunk!  

(Földi Ferenc táborvezető) 

Köszönjük másik két pályázati anyag összeállítását is a 
pedagógusoknak - nem rajtuk múlt, hogy az általuk össze-
állított tábor programja nem kapott támogatást -, valamint 
a pályázatokat segítő koordináló munkáját Szabó Péter-
nek. 

A 2016-2017-es tanévben 23 tanulónk ért el kitűnő 
tanulmányi eredményt, többségük nevelőtestületi dicsé-
retet is kapott, vagyis három vagy annál több tantárgy-
ból kitűnő eredményt ért el. Már hagyomány, hogy 
Jánoshida Község Önkormányzata és az Iskolánk Ta-
nulóiért Alapítvány pénzjutalommal valamint emlék-
plakettel, oklevéllel is elismeri a megszerzett tudást, 
minden kitűnő tanulónak betétkönyvet nyit, amely sza-
porodhat az évek során. Idén a Kisebbségi Önkor-
mányzat is pénzjutalmat adott át minden kitűnő tanu-
lónak. Az átadási ünnepség után az önkormányzat álló-
fogadáson vendégelte meg a tanulókat, szüleiket és 
osztályfőnökeiket. Íme, akikre büszkék vagyunk, kitűnő 
tanulóink: 
2. o .: Kökény Alexandra, Kállai Regina  
3. a:  Bathó Gábor, Lipták Anna, Sass Dorina, Sziráki 
Tamara, Turóczi Zsombor Máté 
3. b:  Béres Réka Ildikó, Csinger Alíz, Deák Janka, 
Halla Gergő, Tóth Zsófia 
5. o.: Menyhárt Réka, Mészáros Virág 
6. o.: Molnár Anna Viola, Nagy Martina, Zsoldi Sándor 
7. o.: Dorsonszky Petra, Kovács Éva Katalin, Kovács 
Nelli Dóra, Nagy Bence 
8. o.: Kobela Boglárka, Papp Csenge 

A Tanoda a nyári szünetben is működött, lehetett jön-
ni számítógépezni, focizni stb. De legjobban a tábort 
vártuk, mert tudtuk, hogy több tanoda részvételével 
rendezik meg. Már a szülői értekezleten is mutattak 
képeket a táborról, és a kíváncsiságunk egyre csak 
nőtt. Augusztus 11-én, egy szombati napon indultunk 
busszal Mezőkövesdre. Ahogy közeledtünk a Zsóry-
Zsibongóhoz, a táborhelyünkhöz, egyre több busszal 
találkoztunk, teli más települések tanodásaival. Már az 
első nap délutánján átmentünk Zsóry-fürdőre, a 
strandra. Legnépszerűbb volt a hullámmedence, ahol 
minden órában méternyi magas hullám szórakozatott 
bennünket. Lehetett napozni, strandolni, fagyizni… A 
nagy kánikulában ez egy szuper program, volt! Az első 
napot egy közös programmal zártuk, ahol a 8 tanoda 

Tanoda-tábor Mezőkövesden – felejthetetlen!!! 

Nyári sporttábor 

 

Kitűnő tanulók 2017 

Kitűnő tanulóink 2017. 



 

 

Jánoshidai Híradó  

 
tanulói bemutatkoztak egymásnak. Jókat szórakoz-
tunk az előadásokon, mi egy képes összeállítást vetí-
tettünk a hidai tanoda életéről, majd táncot mutattak 
be: Ruha Gabica Budai Donnával, Kovács Évi testvé-
rével, Kovács Nellyvel.  Ezután diszkó következett, 
ahol már elkezdtünk ismerkedni a többi gyerekkel.  

Jó program volt másnap a „bükki szafari” is, ahol a 
barlanglakásokat néztük meg, a szomolyai kaptárköve-
ket, valamint a kőkor istállót. A barlang és az istálló 
hűvöse szintén jólesett a nagy melegben.  

Voltunk még egy alkalommal a fürdőben. A tábor 
teljes költségét (szállás, belépők, étkezés) a Tanoda 
fizette, nekünk csak zsebpénzt kellett vinni. Sokat 
sétálgattunk, jártunk bazározni, na és a tábor területén 
működő büfét szinte mindennap meglátogattuk, így 
nem volt gondunk a pénz elköltésével. Jó barátságok 
alakultak ki a szurdokpüspöki, alattyáni, vanyarci gye-
rekekkel is. Reméljük, még szerveznek nekünk ilyen 

alkalmakat, ahol más tanodák tanulóival lehet közös 
programot csinálni! 
Augusztus végén, egy családi nap keretében a kísérő 
tanáraink (Gabi néni, Marika néni, Kati néni, Feri bá-
csi) egy vetítést (és főzést) rendeztek nekünk, ahol 
visszatekinthettünk ezekre a szép napokra. Köszön-
jük! 

(Mészáros Virág 6. osztály) 

A poroszlói ÖKO-Centrum népszerű kirándulóhely, 
nem véletlenül! Az iskolából már több osztály is járt 
itt osztálykiránduláson, és a nyáron a Tanoda segítsé-
gével mi is eljutottunk ide, ingyenesen. 
Először az akvárium részt néztük meg, ahol a legérde-
kesebb az volt, ahol, mintha egy alagútban jártunk 
volna, mellettük is és fölöttünk is halak úszkáltak. 
Utána egy nagyobb sétát tettünk megnéztük a vízi 
világ állatainak életét.  A hideg élelemcsomag mellé 
még kaptunk egy adag sült krumpli, majd folytattuk a 
sétát. Egyórás hajóútra is befizettek bennünket, há-
rom hajóval mentünk, a nádasok élővilágát mutatták 
be nekünk. Volt 3D-s mozi, és felmentünk a 7. eme-
letre a panoráma-kilátóhoz is.  Mielőtt befejeztük vol-
na a kirándulást, még kipróbáltuk a vizes játszótér 
játékait is. 
Nagyon érdekes program volt, és a jó szórakozás mel-
lett még tanulságos is.  

(Serfőző Zsófia 7. osztály) 
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Látogatóban 
Kedves Márta, mindenki Márta nénije! 
Hihetetlen, hogy elbúcsúzunk tőled, hogy már elérted/

megérted a 40 évi munkavi-
szonyt, és bizony ettől a tan-
évtől kezdve nem te intézed a 
tanulók-szülők-kollégák ügye-
it… Hosszú pályafutásod 
alatt Te is rengeteg kollégával, 
gyerekkel ismerkedtél meg, 
lassan már a régi tanulók 
szülőkként jöttek hozzád az 
irodába, ahol mindig elinté-
ződtek az ügyek, nyugodtan, 
halkan és maradéktalanul .. 
Ezt neked köszönhettük, a te 
barátságos magatartásodnak, 
annak, hogy bármivel fordul-
tunk hozzád, mindenkivel 
úgy tudtál foglalkozni, mintha 
az ő ügye lett volna a legfon-
tosabb elintézni való. Sok 
barát, kolléga, még több küz-

delmes, fáradságos, de sikerekben is gazdag év kötődik szá-
modra ehhez a helyhez. Ha röviden össze akarnánk foglalni 
pályafutásod eredményeit és fontos eseményeit, valószínűleg 
nem lenne elég az újság egész terjedelme. Így inkább életed 
„mérföldköveit” szeretnénk megismerni, azokat a pontokat, 
amelyek életedben meghatározóak voltak. 
- Első mérföldkő, gyermekkorod, első „lépéseid” 
Jánoshidán: 
- Jászberényben születtem, de Jánoshidán éltem. Nagyon szép 
gyermekkorom volt. Édesanyám nem dolgozott munkahelyen 
(viszont a földeken és a jószágokkal rengeteget ), így nem kel-
lett óvodába, napközibe járnom. Délben mindig meleg ebéddel 
várt.  Ide jártam általános iskolába, amihez nagyon sok élmény 
fűz. Elsős tanító nénim, Manci néni nagyon szeretett. Én vol-
tam a segítője, korrepetáltam az osztálytársaimat. Mindig 
mondta, neked tanítónak kell lenned. Szerettem csinálni. Elsős 
voltam, mikor ide került Sebestyén Albert atya, nála voltam 
elsőáldozó. Utána kezdődött a plébánia építése. Felépülése után 
rengeteget jártam a plébániára dolgozni. Gyerekként szívesen 
mentem ebéd után mosogatni, Polli néninek segíteni. Felsőben 
Szántó Rozika volt az osztályfőnököm. Nagyon aktív közösségi 
életet éltem. Őrsvezető voltam, hetente őrsi gyűléseket tartot-
tunk. Mindannyian ott voltunk. Énekeltünk, programokat szer-
veztünk, majd 7. osztályban megválasztottak  csapattitkárnak. 
Nagyon nagy kitüntetés volt ez abban az időben. Nagyon élvez-
tem. Minden osztály meghívott klubdélutánra, persze, hogy 
tetszett. Akkor sokkal jobb osztályközösségek voltak.  
- Nagy változást jelenthetett a középiskola, hiszen kollé-
gista voltál... 
- Középiskolába Kisújszállásra jártam. Mindenképpen matek 
tagozatra szerettem volna menni, de ez a tagozat csak a Verse-
ghy Gimnáziumban indult, meg Kisújon. Mi Tóth Klárival, volt 
osztálytársammal eldöntöttük, hogy kollégisták szeretnénk 
lenni. Szolnokon erre nem volt lehetőség, így kerültünk Kisúj-
szállásra. Nagyon szép négy év volt az életemben. A kollégium-
ban mai napig tartó barátságok szövődtek. Éppen most volt a 
negyvenéves érettségi találkozónk, majdnem az egész osztály 
jelen volt. A koleszosak természetesen ott aludtunk a kollégi-
umban. 
- Hogyan lettél “dolgozó ember”?  
-Érettségi után jelentkeztem az egri Tanárképző Főiskolára 
matematika kémia szakra, de sajnos nem vettek fel. Így elkezd-
tem dolgozni Jászberényben az Áfésznél. Nagyon jól éreztem 
magam, hiszen nyolcan kezdtünk 18 évesen. A Petőfi-kertben 
volt a könyvelés, ott dolgoztam. Innen a kapcsolat Molnár 
Józseffel, a HBK elnökével. Én voltam az összekötő a könyve-
lés, a Központ és az Áruház között. Tetszett a feladat, szeret-

tem a munkatársaimat, jó érzés volt, hogy pénzt is keresek. 
Nagyon aktív KISZ életet éltem, ami a fiatalok közösségi életé-
ről szólt. Jól éreztük magunkat együtt, nagyon jó programokat 
szerveztünk, rengeteget kirándultunk. Közösségi munkámért 
megkaptam a KISZ KB Kitüntető Oklevélét. Akkor alakult az 
Áfész Kórus, Czeglédi Zoltán vezetésével , aminek tagja lettem. 
Azóta is a fülemben vannak azok a dalok, amiket ott tanultam. 
Négy év után előjött belőlem, hogy én tanítani szeretnék. Je-
lentkeztem képesítés nélküli nevelőnek. Álláshely a tiszafüredi 
és a kunszentmártoni járásban volt. Mivel Kisújon rengeteg 
ismerősöm volt Tiszafüred környékéről, így ezt választottam. 
Tiszaderzsre kerültem képesítés nélküli nevelőnek. Szerettem a 
munkám, szerettem a gyerekeket, a szülők és a gyerekek elfo-
gadtak, megszerettek. Képesítés nélküli nevelőként tiszteltek! 
Itt ismerkedtem meg férjemmel Sztruhala Józseffel, akivel a 
következő évben összeházasodtunk. 1984-ben megszületett Évi 
lányunk. Ekkor döntenünk kellett, hol telepedünk le. Én vágy-
tam haza, a férjemet sikerült meggyőzni, így Jánoshidán kezd-
tünk építkezni. Ádám fiunk 1986-ban már itt született.  
-Ezzel nem csak lakóhelyet, hanem munkahelyet is váltot-
tál... 
- 1987-ben Drávuczné Répási Ica megkeresett, hogy volna-e 
kedvem dolgozni az iskolában napközis nevelőként. Elfogad-
tam a felkérést, akkor kezdtem dolgozni az iskolában. Nagyon 
szerettem a gyerekekkel lenni, de tudtam, hogy ez képesítés 
nélkül nem megy sokáig, így amikor Nellike néni nyugdíjba 
ment, én vettem át az iskolatitkári feladatokat. Turóczi Pálné 
Erzsi volt a gazdaságvezető, vele dolgoztunk együtt. Nagyon 
sokat tanultam tőle, jó volt vele együtt dolgozni. Tőle örököl-
tem meg a Jánoshida Községért Közalapítvány könyvelését. 
Nagyon sokat dolgoztam benne. Ez idő alatt zajlott a Jász Vi-
lágtalálkozó Jánoshidán, ami rengeteg pénzügyi feladatot adott. 
A fennállásáig sokat dolgoztam benne, mindig támaszom és 
segítségem volt Molnár Istvánné, a kuratórium elnöke. Jól tud-
tunk együtt dolgozni! 
Közben Drávuczné Répási Ica is létrehozott egy alapítványt, az 
Iskolánk tanulóiért Alapítványt, aminek szintén én vagyok a 
pénzügyi felelőse a mai napig. Közben két évig gyesen voltam a 
harmadik gyermekünkkel, Mátéval, aki 1995-ben született. 
2003-ban az iskolának új igazgatója lett, Tóthné Eszes Éva. Én 
maradtam iskolatitkár. Ebben az időben indultak az esélyegyen-
lőségi pályázatok. Hazai, majd Uniós pályázatok /HEFOP, 
TÁMOP/. Mi írtuk, mi bonyolítottuk. Éva volt a szakmai, én a 
pénzügyi vezető (közben mérlegképes könyvelő képesítést 
szereztem). Ki kellett taposni az utat, hiszen ez teljesen új fel-
adat volt. Nagyon sokat dolgoztunk benne. Több pályázatot 
konzorciumban végeztünk, ahol mi voltunk a gesztor intéz-
mény. Sokat segítettem a hátrányos helyzetű gyerekeknek az 
Útravaló Ösztöndíj Program bonyolításában. Azt gondolom, 
hogy a jánoshidai iskola általam is gyarapodott, amit szívesen 
tettem. Rengeteg tárgyi eszközt tudtunk beszerezni a pályáza-
tok kapcsán. Emellett mindig gyerekek között voltam, amit 
szintén szívesen tettem. A mai napig emlegetem unokámnak az 
iskolai élményeket a gyerekekkel. Az unokám 6 éves lesz, még 
óvodás. 
- Idén jött el az az idő, amikor nyugdíjba vonulhattál. 
- Most, negyven aktív munkával töltött év után, nyugdíjas évei-
met szeretném nyugalomban eltölteni családom körében. A mai 
napig aktív társadalmi életet élünk férjemmel. A gyerekeink 
Budapesten dolgoznak és élnek, amint tehetem, utazom hozzá-
juk, illetve várom őket. Szeretnék minél több időt tölteni az 
unokámmal, később talán unokáimmal. 
Kedves Márta! Ami minket, kollégákat illet: olyan értékes em-
bert ismertünk meg benned, akire bármikor számíthattunk, aki 
mindig a békés megoldást kereste a konfliktushelyzetekben. 
Sokat segítettél tanácsaiddal, tapasztalataiddal és az  egész  lé-
nyedből sugárzó nyugalommal. Hiányozni fogsz az irodából! 
Hiányozni fogsz nekünk, Márta, és reméljük, hogy egy kicsit mi 
is hiányzunk majd neked. De legalábbis, hogy Te is olyan sok 
szeretettel gondolsz majd ránk, mint mi Rád. (Horváthné SzK) 
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A Szent Norbert Idősek Otthona internetes felületén 
gyakran látom Dömők Gizella nevét, hol egy kellemes, 
süteményezős, beszélgetős délután kapcsán, hol más 
módon támogatva az otthon lakóit. Béresné Szénási 
Ildikót a kezdetekről, az ismerkedésről kérdeztem. 

- Gizikét évekkel ez-
előtt ismertük meg, 
amikor támogatott 
Jánoshidán egy elesett, 
idős bácsit a kutyájával 
együtt. A támogatásból 
egy mélyebb ismeret-
ség, barátság lett. Majd 
a Szent Norbert Idő-
sek klubjának tagjait és 
dolgozóit is többször 
lepte meg egy- egy 
finomsággal, nem egy-
szer egy szép fest-
ménnyel és nem utolsó 

sorban jó szóval, derűvel és energiával. Azóta Gizike nem 
engedte el a kezünket. Mikor hazalátogat, mindig megnéz 
bennünket.  
Gizike 1951. 02. 23-án született Jánoshidán Dömök Elemér 
és Fehér Erzsébet elsőszülött gyermekeként. 1958-ban szüle-
tett még egy öccse, Dömök Ferenc. Sajnos a szülei már nem 
élnek. Édesapja 1977-ben, 40 évvel ezelőtt, édesanyja pedig 
2012-ben hunyt el. Gizike az általános iskolai tanulmányait 
befejezve a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnáziumban 
tanult tovább, ahol sikeresen leérettségizett.1971 november 
6-án ment férjhez a jászteleki születésű Ali Istvánhoz. 1977-
ben Jászberénybe költöztek és a mai napig elég közel laknak 
Berényhez. Két fiúgyermeke született: Zsolt és Gábor, akik a 
családi vállalkozásban tevékenykednek. Két unokája, Kristóf 
és Emili aranyozzák be mindennapjait. Gizike májusi kiállítá-
sa is nagylelkűségéről, szeretetéről tesz bizonyságot, hisz a 
képeit meg is lehet vásárolni. A megvásárolt képek összegé-
ből támogatja az idősek klubjának működését.  
Dömök Gizellát a festészetéről kérdeztem.  
- Mi ihletett először arra, hogy ecsettel fejezd ki gondo-
lataidat, érzéseidet? Voltak gyermekkorodban ilyen 
irányú terveid?  
- Hát a gyermekkoromra visszaemlékezve, csak színes ceru-
záim voltak, mint minden iskolás gyereknek. Jánoshidán a 
Gorkij utcában laktunk, valamint Mizsére jártunk a Dömök 
nagyszülőkhöz, ott viszont elszállt a gyereksereg, mivel több 
unokatestvér volt, gyönyörű volt a természet: illatos almafák-
kal, sok-sok virággal, amit most nem is lehet látni. Csokorba 
szedtük és azzal kergettük egymást… bizony, ez már rég 
volt. Lehet, hogy a virágok szerette itt ragadt rám? Nem 
tudhatom. 
- Láttuk a kiállításodon, hogy a természetet, a virágokat 
gyakran választod műveid központjává. Melyek a ked-
venc témáid? Van-e olyan, amelyet többször is feldolgo-
zol, finomítod magadban a kifejezését? 
- Mivel természetben lakom, nem a városban (tanyán), itt 
minden megtalálható, mindenféle mezei virág, főleg a kamil-
la, búzavirág, a pipacs, - hát az a kedvenc virágom, kisko-
romban - édesanyám elmondása szerint - még ettem is . Az 
viszont nagyon emlékezetes, hogy  még élt anyum, tettünk el 
könyv közé préselve, ami a mai napig megvan, és nagy becs-
ben őrzöm. Talán a mezei virágokat festettem le legtöbbször, 
sajnos már sok nincs meg, de legalább családoknál a falat 
díszíti. 

- Melyik technikát szereted a legjobban? 
- Vászonra festek, leginkább emlékezetből. Például ha meglá-
tok egy szép virágot, vagy valahol tájképet, akkor próbálko-
zom hasonlót alkotni több-kevesebb sikerrel. Nem vázolom 
fel, hanem egyből festem. Az a baj, hogy nem napokig, ha-
nem egy délután, és kész.…A végén mindig elgondolkodom. 
Vajon jó lett? Sikere lesz majd ???  
- Melyik műved a kedvenced? Van olyan festményed, 
amelyet soha nem adnál el?  
- Igen, van Anyumról egy portré, azt nem adnám el.  Jézus 
keresztre feszítése - Őt sem adnám oda, mert még egyszer 
nem lehet ugyanolyat festeni. Akkor még a napraforgó is a 
kedvenceim közé tartozik, abból is van egy pár. Tájkép is, 
főleg egy téli táj. Ezek a szívemhez nőttek.…  de nem bá-
nom, sőt, örülök, ha valakinek megtetszik,  ez fél siker. Pont 
egy hete az OMV üzletkötője vette le az iroda faláról egyik 
festményemet, mert megtetszett neki a tájkép. 
- A családod hogyan viszonyul művészeti tevékenysé-
gedhez? 
- Eleinte lenézték, s mondtam nekik, tessék, fessetek ti is - 
ekkor torpantak meg, és innentől nem szóltak bele. A kiállí-
tásra akkor mentek, mikor a Faluház be volt zárva, így csak 
videón nézték meg, csalódást nem láttam rajtuk. 
- Ha elutazhatnál egy olyan környezetbe, ahol csak a 
festésnek élhetnél, hová mennél el?  
- Meleg helyre mennék, ott az ihlet sokkal jobban jön, én 
nyáron itthon is aktívabb voltam, mint már most, ősszel.  
- Úgy hallottam, az állatvédelemnek is aktivistája vagy. 
Mi a tevékenységed lényege ezen a vonalon 
- Igen, mivel tanyán lakunk, nekem is van négy kaukázusi 
kutyám. A legkedvesebb, TOPO, az meghalt három évesen, 
az csak épp hogy nem beszélt, innentől fogva minden állatot 
sajnálok. Van egy menhely, a Vegera alapítvány, ők olyan 
kutyákat mentenek, akiket az ember kegyetlen körülmények 
között tart,  őket támogatom kisebb adománnyal … na per-
sze kóbor cicám is van…. 
-Miért pont a Szent Norbert Idősek Klubját részesíted 
előnyben karitatív tevékenységedben? 
- Sok helyen tapasztaltam az idős emberek  elhanyagolását, a 
magányukat, mikor egész nap nem szól hozzájuk senki, pl. a 
gyógyszer-kiadagolás, azt sem tudják, melyik gyógyszer mire 
jó, vagy elesik egyedül van, nincs segítsége.. Sok a negatív 
példa! Na, itt nekem Jánoshidán nagyon tetszik, hogy van 
ilyen lehetőség a Szent Norbert Idősek klubjában, hogy leg-
alább nappal ne legyen egyedül, egy közösségen belül tudnak 
elbeszélgetni, foglalkozni valamivel, egymás baját megbeszél-
ni, legyen az bármi.  Mivel anyumra gondoltam, hogy ha 
élne, Ő is biztosan bejárt volna. Ezért jó, hogy megismertem 
a Szent Norbert Idősek Otthonát, és annak a vezetőjét 
Béresné Szénási Ildikót,  akivel jó kapcsolatot ápolunk, és ha 
tudok – már volt rá alkalmam -, támogattam őket pl. vérnyo-
másmérőt, székeket, gáztűzhelyt, egyéb dolgokat adomá-
nyoztam nekik, aminek szerintem örültek, na és persze min-
den ott tartózkodóhoz fűz valami ismeretség. 
- Köszönjük a válaszaidat, és kívánjuk, hogy hosszú 
éveken keresztül szerezz boldog perceket önmagadnak, 
családodnak és az általad támogatott idős klubtagok-
nak.  
 
(Dömök Gizella legközelebb Jánoshidán a Hidaiak Baráti 
Körének éves közgyűlésén állítja ki műveit. Ha felkeltettük 
érdeklődését, kérjük, látogasson el az eseményre szeptember 
23-án, délután a Faluházba!)             

(Horváthné Szabó Katalin) 

Dömök Gizella, a színek játékosa, virágok szerelmese 
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Kapás van! 

Egyikőjük: Fehér Ferenc (1999) 
Kedves, szerény, fiatal sporthorgász, aki otthonuk 
udvarán mesél sikereiről, versenyeiről, palástolt izga-
lommal, de nagy türelemmel, és látszólag nagyon szí-
vesen.  

Van miről! Óvodás kora óta rendszeresen járt édes-
apjával, keresztapjával horgászni. Már általános isko-
lás éveiben is nyert versenyeket, ezek a sikerek pedig 
újabb és újabb nevezésekre ösztönözték őt. 
Eddig elért legnagyobb sikere (2015. 07. 05) a 
MOHOSZ által az utánpótlás 15 év feletti korosz-
tályának Nagybajom taván meghirdetett, orszá-
gos bajnokságán elért 2. helyezés volt! 
Ennek kapcsán kértem, hogy meséljen részletesen az 
előzményekről, szabályokról, szokásokról, idézze fel 
nekünk a „nagy fogás ”tapasztalatait, hangulatát, ver-
senyélményét. 
- Folyamatosan figyelemmel kísérem a meghirdetett, 
versenykiírásokat a neten illetve szakmai lapokban. 
Legtöbbször már fél évvel előtte kiírják a versenyeket, idejét, 
helyszínét, így van lehetőségünk személyesen is előre 
megnézni azt, felkészülni, ráhangolódni, esetleg 
kommentekből, képekből tájékozódni az internet se-
gítségével. 
Több korosztályban hirdetik az utánpótlás verse-
nyeket: (pl. 15 év alattiaknak, 15 év felettieknek 20 
éves korig, és 20-25 éveseknek) ún.„úszós módszer” 
alkalmazhatóságával, 20-25 fős fiatal horgászok rész-
vételével. A botok hossza korosztályonként változik, 
nő. Felosztják a területet (kb.10 méterenként) a ver-
senyzők között. A sok-sok szabályból, szokásból íze-
lítőként néhány fontosabb: 
 a nevezési díj egy rangosabb versenyen: 10-15 ezer forint 
 17 l. etetőanyagot lehet bevinni 
 csak természetes alapanyagú csali, etetőanyag használata 

megengedett 
 10 percig tart a „beetetés” 

 1 botot használhatunk, én ún. rakós bottal horgászom 
(ennél a botrészeket, tagokat egymásba rakjuk) 

 minden évben ki kell váltani a versenykártyát (olyan, mint 
egy jogosítvány) 

 minden versenyhorgászt számon tartanak, adminisztrál-
nak, eredményeit rögzítik, megőrzik (elért pontszáma, 
fogott halak súlya, a horgász kora stb.) 

 a díjazás legtöbbször kupa, tárgyi jutalom, ajándéktárgy, 
emléklap stb. 

 a cél adott idő alatt (3 óra) minél több súlyú hal kifogása, 
ill. minél kevesebb pontszám begyűjtése (7-8 kg-
mal már jó eséllyel lehet nyerni) 

„A nagy kapás” 
Helyszíne Nagybajomban volt - Kaposvártól nem 
messze - a helyi tavon. (Van Kisbajom is! Önök 
tudták?) Ide ez alkalommal keresztapám, Fehér 
Zsolt kísért el. Versenyeken nagyon jó, ha van 
„háttérember”, aki horgászni nem segíthet, de figyel, 
számlál, esetleg bekukkant a másik horgásztárs kapás-
állapotába, amiről „titkos jelentést ad”. 
Hétfőtől csütörtökig „edző” napok voltak, versenyen 
kívüli horgászat, ahol ráhangolódtunk a versenyre, 
megismertük a helyi adottságokat. Már ekkor is jó 
fogások ígérkeztek. A verseny péntektől vasárnapig 
tartott, a 3 nap összesített (kg és pontszám) eredménye adta a 
végleges helyezést. Pénteken reggel rövid köszöntő után 
kisorsolták minden horgász horgászhelyét, melyet a helyfogla-
lás, elhelyezkedés, majd a limitellenőrzés követett 
(ellenőrzik az etetőanyagok, eszközök milyenségét). 
„Nyerni megyek, de lesz, ami lesz… nem kell 
rástresszezni.” Ez a mottóm. Manapság már sok, 
jó, modern eszköz és felszerelés áll a horgászok ren-
delkezésére, így a szerencse egyre kisebb szerepet 
kap, de azért arra is szükség van. 
Aznap folyamatosan volt kapásom, ficánkolt a sok 
kárász, keszeg, ponty a szákban. A végeredmény pe-
dig: 2.helyezett lettem 6 ponttal. Kupát kaptam s 
kvalifikáltam magam a világbajnokságra, ahová 
az utazásom, ott tartózkodásom költségeit jutalom-
ként fedezték. Elmondhatom, hogy 2016. augusz-
tus 7-én részt vettem (sajnos) kevesebb sikerrel 
Portugáliában, az utánpótlás-világbajnokságon. 
Ide testvérem kísért el, és ez a verseny is örök, szép 
emlék marad a számunkra. 
Örülök, hogy szüleim támogatnak engem ebben a 
hobbimban, anyagilag is, lelkileg is, bár édesapám 
csak akkor tud velem tartani, ha ideje engedi. 
Jelenleg Jászberény Lehel Vezér gimnázium érettségi 
előtt álló diákja vagyok, jó tanulmányi eredménnyel, 
és egy előrehozott, sikeres informatikai érettségivel. 
Szeretnék ezen túl is rangosabb versenyeken sze-
repelni, de erre a tanulás miatt sajnos egyre kevesebb 
időm marad. Vannak, akik szinte minden versenyre 
beneveznek, feltételezhetően nekik több idejük, és 
talán szponzoruk is van. 

Horogra akadt ho-ho-ho-horgászok 

Fehér Feri a világbajnokságon 
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Másik horgászunk: Bató Attila 

Fiatal, kétgyermekes édesapa, aki (biztos vagyok benne) 
napokig mesélhetne horgászélményeiről, ha munkája, ideje 
engedné, hiszen hobbijának, a horgászatnak kö-
szönhetően „világjárt” ember. Tőle is megkérdeztem, 
hogy mióta horgászik, és mi inspirálta, terelte a horgászat 
felé. 
- Itt nőttem fel a Zagyva-parton - válaszol mo-
solyogva - innen indult az egész érdeklődésem. Ha csak 
tehettük, oda jártunk a barátokkal, utcabeli gyerekekkel 
csapatostul, és horgásztunk, kisebb-nagyobb sikerrel, fog-
tunk nagyobb pontyokat, de apró halakat is. A verseny-
zés felé kb. 2003 körül az ismerősök irányították a fi-
gyelmemet, ők csalogattak. Az első versenyek a tapaszta-
latszerzésről szóltak, de később annyira belemélyedtem, 
hogy alig hagytam ki hétvégét horgászat nélkül. 

Elmondja, hogy a szabályok nagyjából ugyanazok, 
mint a fiataloknál, az utánpótlásnál (lásd előző 
oldal). De ő a FEEDER-HORGÁSZAT 
(fenekező horgászat) módszerével horgászik és 
ötödik helyezésnél sosem végez rosszabb he-
lyen, legtöbbször az első három helyezés valame-
lyikét tudhatja magáénak. 
Az országos versenyek úgy zajlanak, hogy egy 
évben ötfordulós versenysorozatot rendeznek, és 
az első 10 helyezett adja azt az országos váloga-
tott keretet, amelyből kiválogatják a világbajnok-
ságra utazókat.  
- Te is közöttük voltál?- kérdezem. 
- A magyar feeder válogatott csapat 6 világ-
bajnokságon képviseltette magát, ebből én 5 
alkalommal ott voltam - válaszolja olyan egy-
szerűséggel, mintha csak Jászberényi utazásról 
volna szó. - Így 2013-ban Dél Afrikában, 2014-
ben Hollandiában, 2015-ben Írországban, 
2016-ban Szerbiában, 2017-ben Portugáliában 
feszítettük a damilt. Mind az 5 világbajnokságon a 3. és 

a 9. hely közötti szép eredményeket ért el a ma-
gyar csapat. Kiemelném 2013-ban Dél Afrikát, 
ahol ezüstérmes lett a válogatott 6+6 fős csapa-
ta. Feleségem, Batóné Borsányi Katalin külföldre egy al-
kalommal, de az országos bajnokságokra több ízben is 
elkísért. Szerencsémre a családom velem együtt élvezi a 
horgászatot, támogat engem ebben, s együtt örülnek a si-
kereimnek. 
Úgy érzem fontos számára, hogy beültessük a 
köztudatba, hogy a magyarok, mi magyarok 
nagyon jó helyen állunk, igen jól szerepelünk 
szinte minden horgászversenyen: minden kor-
osztályban, minden horgászati típusban! A fiatalok, a 
felnőttek, a nők, és a veteránok is szép sikereket érnek el!  
Valóban, milyen jó érzés ezt hallani, tudni! 
Legfeledhetetlenebb horgászélményére így emlék-
szik, „címszavakban”: 
Dél Afrikában éltük át a legizgalmasabb napokat, nem-
csak a horgászverseny miatt. A johannesburgi tározón 
pontyoztunk.  Szabadidőnkben ellátogattunk, majd söté-
tedés után jól el is tévedtünk a szafariban. Érdekes volt 
látni az ott élő emberek életmódját, életmódjukban a két 
végletet: a gazdag és az elszegényedett társadalmi réteg 
közötti ellentétet, különbséget. Láttunk vadállatokat, 10 
centis pókokat, majd sakkban tartott minket egy köpő 
kobra, ami csak azért nem köpött, mert szerencsére volt, 
aki még időben figyelmeztetett minket. Fegyveres őrök 
állták utunkat, akik rinocérosz orrvadászoknak néztek 
bennünket, s jól leizzadtunk, mire meggyőztük őket arról, 
hogy csak horgászok vagyunk.  
Az is érdekelt, mit kezdenek a sok kifogott hallal, 
mik a további tervei, de jó tanácsokat is kaptunk 
a mai fiatalok részére: 
Annak ellenére, hogy több mázsányi halat fogtam már ki, 
ráadásul szeretjük is a halas ételeket, mégis boltból 
vesszük a halat, mert a kifogott halat mindig 
visszaengedjük, hiszen ez a sporthorgászat lényege. A 
horgászat rengeteg örömöt okozott már eddig is: sok él-
ményben volt részem, sok tapasztalatot szereztem, kelle-
mes emlékeket őrzök. Jó lenne, ha a mai fiatalok 
körében is elterjedne ez a hobbi, ez a sport, s 
felismernék a benne rejlő lehetőségeket, örö-
möket… Szívből ajánlom nekik, remélem, lesznek 
követőim, ha más nem: a gyermekeim. 
Terveim a közeljövőben: Szolnok megyei bajnokság 2. 
fordulóján való részvétel.(Alcsi, Holt-Tisza). Jelenleg a 2. 
helyen állok, szeretnék győztesként hazatérni. 
 
A szerkesztőség nevében jó kapást, sok szeren-
csét kívánunk nekik az élet más területein is! 
Horgásznyelven: „görbüljön!” 

(Gazsiné Takács Éva) 

Kapás van! 

Bató Attila OHATI 13 kg-os ponty 
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Pályázat révén 2017. július 17-21 között a Fő-
egyházmegyei Karitász táborában, Egerben 
voltunk. A hátrányos helyzetű családok meg-
segítése céljából szervezett táborban három 
felnőtt kísérővel 21 jászalsószentgyörgyi és 
jánoshidai gyermek tölthetett néhány örömteli 
napot ebben a szép városban.  

A Karitász Központban voltunk elszállásolva, 
ahol helyben készítettük a reggelit és a vacso-
rát, az ebédet pedig egy közeli étteremben 
fogyasztottuk. A napok nagyon mozgalmasan 
teltek. A szállásunk udvarán jó programokat 
lehetett szervezni, ügyességi játékokat, vetél-
kedőket és volt sportolási lehetőség is. Ezek 
délelőtt zajlottak, délután pedig sokat kirán-
dultunk. Megtekintettük a Bazilikát, Dobó 
István várát.  

Egy délután strandolni voltunk, amit nagyon 
élveztek a gyermekek. Egy este Tamás atya is 

meglátogatott bennünket, ekkor nyársestet 
rendeztünk.  

Utolsó nap Szilvásváradra utaztunk. Kisvasút-
tal mentünk föl, majd visszafele sétálva tettük 
meg az utat. Ezt a napot velünk töltötte 
Tóthné Eszes Éva iskolaigazgató és Szabó 
Péter tanár úr. Kora délután kissé fáradtan, 
élményekben gazdagon, szerencsésen értünk 
haza. Ezúton is szeretnénk megköszönni a 
Katolikus Karitásznak, a települési önkor-
mányzatoknak, egyházközségeknek, és az 
adakozó híveknek a tábor szervezésben nyúj-
tott segítségüket!  

Gazsi Béláné, a helyi Karitász csoport vezetője 

„Majd magával vitte az ördög egy igen magas hegyre, 
megmutatta neki a világ minden országát és azok 
dicsőségét, és ezt mondta neki: „Mindezt neked 
adom, ha leborulva imádsz engem.” Ekkor így szólt 
hozzá Jézus: „Távozz tőlem, Sátán, mert meg van 
írva: Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak neki 
szolgálj!” Ekkor elhagyta őt az ördög, és íme, angya-
lok mentek oda, és szolgáltak neki. (Mt 4, 8-12) 
 
Manapság sok szónak módosult a jelentése a 
használatban. Ilyen szó az imádat is. A közbe-
szédben gyakran halljuk ezt a szót, 
„imádom”. A gyerekek legtöbben a milánói 
makarónit vagy a sült krumplit imádják; ren-
getegen imádják a gyerekeiket, unokáikat; so-

Egyházi hírek 

Egyházközségi hírek 
Keresztelő Szent János Plébánia 

Segít a Katolikus Karitász 

Lelki percek  
IMÁDAT – Tudjuk, mit jelent? 
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Egyházi hírek 
kan imádják a bulikat, sztárokat, az állatokat. 
Talán nem vagyunk jelentésével teljesen tisz-
tában, mi hívő emberek sem. Talán sokan 
nem tudják, hogy ezt a Biblia bálványimádás-

nak nevezi. Azon-
ban nemcsak az a 
kérdés, hogy hány-
szor használjuk 
ilyen módon ezt a 
szót, hanem az is: 
hányszor hangzott 
el a szánkból imá-
ban, bizonyságté-
telben, beszélgetés-
ben: „Imádom Is-
tent”? 
Egyáltalán, mit je-
lent ez a szó: imád-
ni? Miért mondjuk 
mi hívők, hogy 

„csak Istent imádjuk”? 
Az imádat alapvetően az ember Isten-
tisztelésének kifejezése volt. Semmi másra 
nem használták! Ebből a szótőből ered maga 
az IMÁDkozás szavunk is. Ez sokat mond az 
imádkozásra nézve is: tényleg az Isten imádás 
a magja imáinknak? Még egy kérdés: olyan 
szenvedéllyel imádjuk-e Istent, ahogy mások a 
milánói makarónit vagy egy színészt vagy egy 
várost…? Anyaszentegyházunk első paran-
csolata így hangzik: „Uradat, Istenedet imádd, 
és csak neki szolgálj!” Istent felismerve első 
kötelességünk a benne való hit, a neki kijáró 
imádás; hódolat és dicsőítés, uralma kizáróla-
gosságának elismerése. Isten imádása egy lelki 
beállítódás, attitűd, hangsúly: lelkünk Isten 
felé fordulása – a csodálat, a csodálkozás, a 
hála és az öröm ösvényein.  
Mit jelent Istent imádni? Először is: felé for-
dulok. És ha valaki felé fordulok, azt jelenti, 
hogy elfordulok valamitől, és a fontosabb, a 
lényeg felé fordulok. Az Istent imádd! Azt 
jelenti: teljes szívemmel felé fordulok, látom 
benne a Teremtőt, a Megváltót, az Üdvözítőt. 
Oda megyek, ahol Ő van, csendben vagyok, 
figyelek Rá. Isten imádása nem egyszeri csele-
kedet, hanem Isten igéje szerint egy életmód, 
életstílus. Istent nem lehet úgy imádni, hogy 
néha-néha elismerem, máskor meg nem. Ez 
életmóddá kell, hogy váljon az életemben. A 

gonosz szándéka mindig az, hogy tekintetün-
ket maga felé fordítsa, vagy más dolgokat he-
lyezzen figyelmünk, csodálatunk fókuszába 
(erről beszél az a sok minden, amit úgymond 
„imádunk”!) – a lényeg, hogy már ne Isten 
jusson eszünkbe! Az imádat megvéd bennün-
ket! Megvéd attól, hogy mást imádjunk, más-
nak szolgáljunk. Jézus ezzel védekezik a pusz-
tai megkísértése alkalmával, a harmadik eset-
ben: „Távozz tőlem, Sátán, mert meg van ír-
va: Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak neki 
szolgálj!” Legyünk az Úr szolgái – „szolga” 
annyit jelent, hogy valakinek a rendelkezésére 
állok, a másik kívánsága szerint cselekszem 
teljes bizalommal, és örülve annak, hogy felté-
tel nélkül hozzá tartozom.” (Teréz anya) 

Felhasznált forrás: www.parokia.hu; imate-
rem.csendszavak.com 

 2017. október 13-án szeretettel várjuk a 
kedves híveket a Fatimai jelenés megün-
neplésére. Az ünnepi program 10. 30-kor 
kezdődik a Rózsafüzér imádkozásával, 
majd 11 órakor az ünnepi szentmisével 
folytatódik. A szentmisét Kladiva Imre 
címzetes apát, esperes, plébános mutatja 
be. 

 Az egyházközség 2017. november 18-án, 
Erzsébet napkor keresztény bált rendez, 
melyre szeretettel várunk minden kedves 
vendéget.  

Rövid hírek 

HIRDETÉS 
 

Irodai szolgálat 
Római Katolikus 
Plébánia Hivatal 

Jászalsószentgyörgy 
Fő út 76. 

kedd: 8.00 – 12.00 
szerda: 15.30 – 16.30 

csütörtök: 9.00 – 11.00 
 

Kérjük a kedves híveket, hogy ügyeik 
intézésére ezeket az időpontokat  

vegyék igénybe.  
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A Gondozási Központ hírei 

Gizike a családjával együtt  egy csodaszép tanyán 
él, ahol csend és nyugalom van. Ez a harmonikus, 
idilli hangulat ihlette meg két-három évvel ezelőtt. 
Ekkor ragadott színes ceruzát. Ebből lett a festés, 
így bontakoztak ki a színes virágok, piros pipa-
csok, tájképek, csendéletek, arcképek, melyek a 
tanya nyugalmát, csendjét, és Gizike harmonikus, 
szeretetteljes, nyugodt személyét vetítik a vászon-
ra. Festményeiben a letisztult, csendes nyugalom 
köszön vissza, ami teli van élettel, energiával, sze-
retettel. Olyan nagy szeretettel, ahogy a képeit 
mutatja és adja másoknak.  

Gizike több alkalommal támogatta már az Idősek 
klubját. Ez volt a célja a 2017. június 20-án meg-
rendezett kiállításának is, ahol az érdeklődök a 
festményeit meg tekinthették és meg is vehették. 
A befolyt összeget, ami 88.000 forint volt a klub-
nak adományozta a jobb, minőségibb ellátás érde-
kében. 
 
Hálás szívvel köszönjük Gizikének ezt a nagy 
összegű adományt! Kívánjuk, hogy még na-
gyon sok szép festményt álmodjon meg és  
arázsoljon a vászonra. 

Minden időben, de nyáron még nagyobb hang-
súlyt fektettünk a megfelelő mennyiségű és minő-
ségi folyadék- és vitamin fogyasztására. A nyáron 
változatos formában próbáltunk folyadékot inni:  
hideg gyümölcsteákat, mentateát, limonádét, vi-
zet, gyümölcsleveket. Próbáltuk kihasználni az 
idénygyümölcsöket, és minél több vitamint fo-
gyasztani. A vitaminforrás előteremtését és pótlá-
sát köszönjük a jánoshidai Katolikus 
Karitásznak, és vezetőjének, Gazsi Bélánénak, 
akiktől sok Béres cseppet kaptunk, amit a reggeli 
teával fogyasztottunk el. Emellett köszönettel 
tartozunk Kökény Zsoltnak, akitől az idősek 
klubja dinnyéket kapott, és Drávuczné Répási 
Ilonának, aki finom körtével lepte meg az tago-
kat. Petróvajkó Ferenctől a paprikás krumplihoz 
kaptunk krumplit és hagymát, amit szintén na-
gyon köszönünk.  

Június 14-én a településen megalakult az Idősügyi 
Kerekasztal. Megbeszélésre került a kerekasztal 
célja, funkciója, jövőbeni tervei. A jelenlévők tit-
kos szavazással megválasztották a kerekasztal ve-
zető tagjait, akik a következők lettek: Szabó 
Jánosné, Pető Jánosné, Zámbori Jánosné, Tóth 
Andrásné és Roller Béla. Gratulálunk nekik, és 
munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívá-
nunk! 
A következő összejövetel tervezett időpontja 
szeptember, ahol többek között szó lesz a gyalog-
lóklub megalakításáról a településen. Minden ked-
ves érdeklődött, és tenni vágyó időset szeretettel 
várunk a jövőben! 

Bugyi Marika 2008-ban kezdett dolgozni az Idő-
sek Klubjában. Úgy döntött, hogy új célokat tűz 
maga elé, és munkahelyet vált. Marikára mindig, 
minden körülmények kö-
zött mind a dolgozók, mind 
a tagok számíthattak. Lelki-
ismeretesen és szívét-lelkét 
beleadva végezte munkáját 
mindenki megelégedettsé-
gére. 
Szeptember 1-jén főzéssel 
és egy kis búcsúztatóval 
köszöntük meg eddigi mun-
káját, és kívántunk neki sok 
sikert a továbbiakban. 

Dömök Gizella  
jótékonysági festménykiállítása 

Nyári folyadék- és vitaminfogyasztás 

Megalakult az idősügyi kerekasztal 

Búcsú Marikától 
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A Gondozási Központ hírei 

A nyár sem telt el haszontalanul a nagy hőség el-
lenére, hiszen volt: 

Katasztrófavédelmi előadás 
Július 28-án a katasztrófavédelemtől egy tűzoltó 
tartott előadást az időseknek az otthoni tűzese-
tekről és azok megelőzéséről. Nagyon sok új és 
hasznos információt, tippet kaptunk, amit min-
dennapi életünkben igen hasznos lehet. Interaktív 
volt az előadás, lehetett kérdezni is. 

Levendulaszappan-készítés 
A régi szappankészítés szokásairól beszéltünk, 
majd mi a legegyszerűbb formáját választottuk: 
reszelt levendulaszappant csináltunk: a szappant 
lereszeltük, majd levendulával, kamillafőzettel és 
olajjal összekevertük, formába öntöttük és egy 
éjszakára hűvös helyre tettük. 5-6 napig forgattuk, 
szárítottuk. A végeredmény csodálatos lett. Az 
idősek lelkesen és jókedvűen készítették a szap-
pant és emlékezetek vissza a régi időkre. 

Török Istvánné Irénke néni 70. születésnapja 
Irénke néni július 30-án 
töltötte a 70. születésnap-
ját. Augusztus 1-én kö-
szöntöttük Irénke nénit a 
klubban. Fényképekkel és 
szép virággal  kívántunk 
neki még hosszú, boldog 
életet. 

 
Borsa-Jászalsószentgyörgy 

A postaládákba dobott szórólap adta az ötletet, 
hogy a nyári melegben fagyizzunk és sütizzünk a 
Jászalsószentgyörgyi Borsában. Ismerős 
jánoshidai arcok vártak bennünket: Turócziné 
Kövér Elvira és Szirákiné Sándor Mónika szere-
tettel fogadta kis csapatunkat és ajánlott fino-
mabbnál finomabb fagylaltokat és süteménye-
ket .Búcsúzóul több zacskó ropogós sajtos tallért 
kaptunk, amit másnap jókedvvel elfogyasztottuk. 

Köszönjük Elvirának és Móninak a kedves 
fogadtatást és a finomságokat! 

Füvesasszonyok és kenőemberek 
Júliusban a Faluház szerevezésében Teleki Gábor 
vezetésével egy előadáson vettünk részt, ami a 
régi orvoslásról, gyógynövényekről, füvesasszony-
okról és kenőemberekről szólt. Az előadás végén 
a klubtagok régi emlékei időztek fel régi orvoslás-
ról, gyógymódokról és a gyógynövények pozitív 
hatásairól. 

(Vakhalné Rózsahegyi Márta  
 és Csingerné Marosán Erika) 

 
A Prima Protetika Kft ingyenes ortopédiai 
vizsgálatot tart 2017 október 5-én a Védőnői 
Szolgálatnál. Dr Balázs László ortopéd szakor-
vos fogadja a betegeket. Taj- és lakcímkártya illet-
ve közgyógyigazolvány szükséges a vizsgálathoz. 
A közgyógyigazolvánnyal rendelkezők számára 
orvosilag indokolt esetben a felírt gyógyászati se-
gédeszközök, cipők térítésmentesek, és a 
közgyógykeretből sem kerülnek levonásra. 
Bejelentkezés az alábbi számokon: 
Balogh Veronika: 06-20-922-09-89 vagy 
Béresné Szénási Ildikó: 06-20-852-88-33 

Nyári programok 

Az Idősek világnapjára 
 

„Ó emberélet édességes ősze,  
Te vagy az összhang és az árnyalat.  
A tavasz benned fanyarát legyőzte,  

Erdőtüzeket, aszályt a nyarak.  
Magára ismer benned mind a kettő  
S te mind a kettőt áldod, érleled.  

Piros nyaradnak nem volt lángja meddő  
S magtalan nem lesz szép fehér teled.  

Mert a szivárvány színei megérve  
Elsimulnak a ránctalan fehérbe.” 

(Sík Sándor) 
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A Faluház és az IKSZT hírei 

„Itt van az ősz, itt van újra….” - elég sűrűn lengte be az 
a gondolat utóbbi heteinket, napjainkat. Mint a Zagy-
váról felszálló sűrű köd, olyan sokadalommal, rendez-
vénybőséggel találkoztunk és találkozunk az elkövet-
kezendő hónapokban. Nosztalgiázzunk pár mondat-
ban és képben a nyári időszakról. 
A Falunapunk után alig egy hónappal csikorogtak a 
kerekek az aszfalton. A Mozgások éjszakáját egy kis 
mozgásvetélkedő, motoros bemutató indította, majd 
miután kiérkezett mindenki a sportpályára, kezdetét 
vehette három mozgásformánk „tánca”. Köszönjük a 
jó hangulatot és segítő munkáját az intsruktoroknak: 
Fazekas-Füzesi Nórának (zumba), Borics Andreának 
(step-aerobic) és Hamar Lajosnak (kempó-aerobic). 

Idén már 6. évében jár a zumba torna. Ennek köszön-
hető, hogy kialakult a heti 3x1 sportolási lehetőség a 
településen, és ez adta a lökést az Ez a hely a tied Egye-
sület 3*1 munkacsoportjának is. Ünnepeltünk. Egy jó 
hangulatú Zumba Strand Partit rendeztünk 

Jászboldogházán. Itt is szép számmal jelentünk meg 
az augusztusi esti melegben. Köszönettel tartozunk a 
Jászboldogházi Községi Önkormányzatnak a programunk-
ban való támogatásért. 

A nyári napközi idén sem maradt el, a gyerekeknek 
sok lehetősége volt táborokba menni, kirándulásokon 
részt venni, végső megoldást pedig nyújtott a Faluház, 
hiszen itt 3 hétig bárkit fogadtunk reggel 8 és délután 
4 között. Tevékenységeinkben sportolási programok, 
netkönyvtár, mesenapok, szerepeltek, átlag létszá-
munk 5 gyermek volt. 
A Közösségi ház idén első alkalommal rendezte meg a 
Zagyvaparti Nyárzáró „fesztivált”. Sajnos az időjárás 
most sem kedvezett, így aznap kénytelen voltunk a 
rendezvényt a tornaterembe vinni. Ennek ellenére 141 
vendég szórakozhatott mulathatott a rockzenére vagy 
épp az emeleti retró diszkóban.  
Szeptemberben az oktatási intézmények kezdték meg 
az új tanévet. Velük együtt a pályázati megvalósítások 
és az országos mozgalmakhoz kapcsolódó könyvtár is 
megkezdte az ilyenkor szokásos rendezvényeinek 
szervezését, lebonyolítását. A III. Meseút – Mesehét, a 
III. Aroma-Nap, és egy megyei szakmai nap települé-
sünkön való megrendezése megtörtént. Jó érzés, hogy 
mind a három rendezvényről mind a résztvevők, láto-
gatók, mind pedig a szervezők segítők vidáman, elége-
detten jó szájízzel távoztak. Beszéljenek képeink azok-
nak, akik nem tudtak részt venni ezeken a programo-
kon.  

Idén először Faluszínház indul a Zagyva-híd Közössé-
gi Ház szervezésében. A bérletek megválthatók a 
Könyvtárban október 20-áig, utána már csak a szabad 
helyekre, előadásokra kérhető jegy alkalmanként. Az 
érdeklődőket szeretettel várjuk. Részletes program a 
következő oldalon. 
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A Faluház és az IKSZT hírei 

 

Emlékmű a temetőben 

A Hidaiak Baráti Köre a 
2016-os közgyűlésén elha-
tározta egy emlékmű létre-
hozását a temetőben azok 
emlékére, akik Jánoshidán 
születtek, de örök nyughe-
lyük nem itt van.  Az elha-
tározást tett követte: Mol-
nár Istvánné és Molnár Jó-

zsef fő szervezésében. Az emlékkő avatására és szen-
telésére szeptember 23-án került sor. A HBK megkö-
szöni az adakozók önzetlen hozzájárulását: Mukri Já-
nos és neje Mukriné Gerhát Marianna, Patkó Benjá-
min, dr. Lantos Krisztina, Szűcs Istvánné, Kovácsné 
Tóth Klára, Sziráki Éva, Kerekes Rozália, Takács 
Józsefné, Péchy Lászlóné Kápolnai Ilona, Terjéki Sán-
dor Józsefné, Berczeli István, Horváth Ferenc és neje, 
Sülyi István, Vörös Jánosné Turóczi Rozália, Molnár 
Ferencné, dr. Ágyi Éva, Fehér Ferenc, Boda Józsefné, 
Berkó Zoltán, Molnár Istvánné, Zámbori János jász-
kapitány, Révész Ferencné, Kobela József, Eszes Zol-
tán, Eszes Béla és neje Orosz Anna, Balogh József és 
neje Csinger Márta, Vadnai Károlyné (sz. Kosík 
Trudi), Csík Zoltán. Az emlékművet Bankos István 
jánoshidai származású kőfaragó mester készítette 
(munkadíj nélkül).  
Köszönjük mindenkinek, 
aki akár anyagiakkal, akár 
fizikai vagy szervező 
munkájával hozzájárult 
az emlékmű elkészülté-
hez. Bárki, akinek van 
Jánoshidáról elszárma-
zott rokona, barátja, is-
merőse, aki nem itthon 
van eltemetve, az ennél 
az emlékműnél gyújthat 
egy gyertyát letehet egy 
szál virágot, elmondhat 
egy imát.  

Az országos liszt áremelés ellenére a jánoshidai „Start Ma-
lomban” változatlan árakkal várjuk kedves vásárlóinkat: 

ÁRJEGYZÉK 

AZ ÁRAK TARTALMAZZÁK AZ ÁFA-T! 
 
Nehezére esik a nokedli szaggatása? Próbálja ki fogós lisz-
tünket, mellyel megkönnyítheti dolgát.  
Elege van a palacsintasütésből? Fehér liszt helyett használ-
jon teljes kiőrlésű búzalisztet, így kevesebb darabbal is jól 
laktathatja családját! 
Közeleg a karácsony: mézes süteménybe, tepertős pogácsá-
ba fehér liszthez keverjen rozslisztet, és a végeredmény 
nagyon finom lesz! 

1 kg-os kiszerelésben 

BL-55 finomliszt 100 Ft/kg 

BL-80 kenyérliszt 100 Ft/kg 

„FOGÓS” 50% finomliszt és 50% 
rétesliszt keveréke 

120 Ft/kg 

BFF-55 rétesliszt 140 Ft/kg 

BLTK-160 Teljes kiőrlésű búzaliszt 165 Ft/kg 

RL-90 Világos rozsliszt  140 Ft/kg 

RLTK-190 Teljes kiőrlésű rozsliszt 160 Ft/kg 

GL-200 Graham liszt 200 Ft/kg 

5 kg-os kiszerelésben 

BL-55 finomliszt 500 Ft/kg 

BL-80 kenyérliszt 500 Ft/kg 

40 kg-os zsákban 

takarmányliszt 51 Ft/kg 2040 Ft/zsák 

30 kg-os zsákban 

Korpa (nem 
étkezési) 

45 Ft/kg 1350 Ft/kg 

51 Ft/kg BÉRŐRLÉS 10 q felett 

A jánoshidai Start Malom árai 

2017. október 28. Leszállás Párizsban 
(vígjáték két felvonásban)  
Előadja: Fegyverneki Színkör, Fegyvernek 
2017. november 25. Bújócska (vígjáték 
két felvonásban)  
Előadja: Nagyabonyi Színkör, Abony 
2017. december 15-16. Illatszertár
(színjáték három felvonásban)  

BÉRLETSZÜNET 
Előadja: Jánoshidai Amatőr Színjátszó 
Csoport 

2018. február 24. Négyen éjfélkor 
(bohózat egy felvonásban) 
Előadja: Bihari Színkör, Abony 
2018. március 24. Finito (tragikomédia 
két felvonásban)  
Előadja: Fortuna Együttes, Jászfényszaru 
 

Az előadások kezdete 19 óra 
Bérlet ára: 4000 Ft 

Helyszínen váltott jegy ára: 1100 Ft 
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Útinapló 

Július 3-án hétfőn egy vidám 16 fős társaság tagja-
ként elindultam, hogy felfedezzek Erdélyből minél 
többet, amit egy hét lehetővé tesz számomra. 
Elsőként Nagyváradon álltunk meg, ahol felkerestük 
a római katolikus székesegyházat, itt őrzik Szent 
László királyunk hermáját. Megtudhattuk, hogy a 
győri, koponyát tartalmazó herma eredetileg itt volt 
megtalálható, majd abból kiemelt kis csontocska ke-
rült ide vissza. Már most eldöntöttük, hogy jövőre 
megnézzük a nagyközönség elől évtizedekig elzárt, 
felújított püspöki palotát és a szintén felújított várat 
is. Utunk innen a Királyhágó felé vitt. Sajnos a bur-
jánzó növényzet, illetve az építkezések miatt már 
csak egy talpalatnyi helyen lehetett gyönyörködni a 
látványban. Bánffyhunyadon átbuszozva megnézhet-
tük a pléh-tetős, óriásméretű házakat, mögöttük a kis 
lakóviskókkal, amelyekről a későbbiekben kiderült, 
hogy Románia több városában alkalmazzák ezt a 
„technikát”. Első napunk Torockón, a Székelykő 
lábánál ért véget, ahol a hegy adottságai miatt a Nap 
kétszer kel fel. A házias vacsora elfogyasztása után 
elváltak útjaink, voltak, akik a túrázást, míg mások 
pihenést és a falu felfedezését választották. Jómagam 
is a túrázásra szavaztam: szívszorítóan szép táj terült 
el a lábunk alatt-előtt, és amerre a szem ellátott. Az 
időjárás változatos arcát mutatta; egyes területek vi-
harfelhőbe burkolóztak, máshol kora esti felhők úsz-
tak az égen, míg mögöttünk a hegyvonulat aranyban 
tündöklött a lemenő nap fényében. Visszatérve még 
sétáltunk egy kicsit a faluban, felkeresve a több mint 
100 éves vályogházat és a világörökség részét képező 
többi házacskát. 
Reggeli után elindultunk a Tordai-hasadék, majd a 
sóbánya felfedezésére. A hasadék kb. 2 km hosszú, 
rajta a Hesdát-patak folyik át, így a 250-300 méter 
magas sziklafalak között (küzdve az emelkedőkkel és 
más természeti akadályokkal) mi is öt hídon keltünk 
át egyik oldalról a másikra és vissza. A bátrabbak a 
végén bemerészkedtek a hideg vízbe is, mielőtt visz-
szaindultunk a buszhoz. A sóbánya ugyan kisebb, 
mint a parajdi, azonban szebb. A benti hőmérséklet 
állandóan 10-12 fok, ma gyógykezelő központként 
működik. 45 méternyi lépcsőt megtéve jutottunk le a 
bányába, majd kihasználva a liftet, még mélyebbre 
mentünk, elérve a csónakázótavat, pihenőket, óriás-
kereket, pingpong-asztalokat, minigolf- és bowling 
pályákat magába foglaló alsó részt. Még Torockón 
volt a szállásunk, így este még sétálgattunk a környé-
ken, de a hegyre már nem tudtunk felmenni. Jövő 
évi programként feljegyeztük a hegyi túrát és a közeli 
vár felkutatását. 
A szerdai nap Vajdahunyad és Déva várát hozta el 
számunkra. Vajdahunyad várának híres tulajdonosai 
a Hunyadiak voltak. Szerintem az egyik legszebb 
középkori várkastély, amely a történelem viharait is 

túlélte, most felújítva várt ránk. Megnézhettük a lo-
vagtermet zászlókkal, hosszú asztallal és székekkel, a 
Kapisztrán-tornyot a kandallóval, a várkápolnát, log-
giákat, gyilokjárót, börtönöket, akasztófát, bástyákat, 
így ki/be, fel/le sétánk sokfelé elvitt bennünket. Ez-
zel szemben más képet mutatott Déva vára, ahova 
felvonóval jutottunk fel. Ma már csak a Várhegy te-
tején levő falai állnak, maradványait hellyel-közzel 
javítgatják, ottjártunkkor „rendőrség” feliratú szalag-
gal több helyen körbe volt kerítve. A kilátás azonban 
próbált kárpótolni bennünket. A nap további részét 
a közeli Marossolymoson, egy panzióban töltöttük, 
megmártóztunk a medencében a tűző nap alatt, elfo-
gyasztottunk egy újabb finom vacsorát, és összeül-
tünk egy kis kártyázásra, szókeresőre. 
Kirándulásunk 4. napján megcsodálhattuk a távoli 
Fogarasi havasokat mielőtt elértük Rozsnyót 
(igazából Barcarozsnyó). A sziklán álló várat traktor 
vontatta kisvonattal közelítettük meg, a várfalakon 
belül sok kis épület alkotta ódon városka épült ki. 
Míg az eddigi várak nem vagy alig tartalmaztak tár-
gyakat, ez az erődítmény már élettel volt teli. A vár 
falairól, tornyaiból pedig káprázatos panoráma nyílt 
a hegyekre. Aznapi utunkat Tusnádfürdőn zártuk, 
ahol a vadászházban kaptunk szállást. Itt is ínycsik-
landó vacsorát szolgáltak fel, majd páran elhatároz-
tuk, hogy este a temetőn keresztül lemegyünk a tó-
hoz. A villámlás, mennydörgés, majd az egyre na-
gyobb cseppekben hulló eső miatt visszafordultunk. 
Ekkor hihetetlen dolog történt: 5 perc sem telt el, 
amikor megjelent a ház udvarán egy anyamedve két 
kis boccsal. Őket az utcán járőröző medve-pásztor 
követte, be, hozzánk is. A medvék eltávozása után ő 
még maradt, arról mesélt, hogy kb. 10 medve él a 
városban, és 'míg a turisták etetik őket, látványosság-
nak tekintve az állatokat, addig a helyieknek nagy 
problémát jelentenek most már nem csak este, ha-
nem napközben is, Hozzátette: az, hogy még nem 
történt baleset, nem az embereknek, hanem a med-
vék intelligenciájának köszönhető.  Másnapra 
medvelesre invitált bennünket, hogy a vadon élőket 
is láthassunk. 
Következő napunk bár számos látnivalót tartogatott, 
sokunk az előző napi macik és a közelgő vadmedvék 
lázában égett. De haladjunk sorjában. A pongráctetői 
méz-, lekvár- és szörpvásárlást követően jutottunk el 
a Békás-szoroshoz, amely egy szurdokvölgy a Hagy-
más-hegységben, a Békás- patak völgyében. A vadre-
gényes tájat leírni nehéz. A sziklaszirtek közötti pata-
kok néhol csendesebben folytatták útjukat, hogy 
utána vízeséseket alkossanak, ide-oda rohanjanak 
lábunk mellett és alatt. A körülölelő látványtól nehéz 
elszakadni. A Gyilkos-tó, ez a véletlenül keletkezett 
természeti ritkaság (vihart követően a megázott talaj 
lecsúszott a völgybe és elzárta az ott folyó három 
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patak medrét, és a torlasz hatására duzzadt tóvá) 
ugyancsak meseszép környezetben található óriási 
fenyvesek körülvéve, amelyet ugyan én nem jártam 
körbe, de ha jövőre ismételten eljutunk, akkor pótol-
ni fogom. Még érintettük Csíksomlyót, a híres Má-
ria-kegyhelyet. A búcsú helyszínéül szolgáló  hegyet 
a távolban láttuk, figyelve a több mint 50 siklóer-
nyőst. A templomot és benne a Madonna-szobrot 
azonban felkerestük. Elérkezett az este fénypontja, a 
medvefigyelés. A les közelébe lovasszekéren jutot-
tunk el (na meg a hegyről le is), vezetőnktől megkap-
tuk a figyelmeztető instrukciókat, majd libasorban, 
csendben megközelítettük Máté Bence világhírű ter-
mészetfotós detektívüveges medvelesét. Így termé-
szetes környezetükben figyelhettünk meg összesen 
öt medvét. (Sajnos 1 héttel ottjártunk után vandálok 
szétzúzták a helyet...) Szerencsénkre az előző napi 
„városi” anyamedve a két boccsal megint megláto-
gatta a kertünket, végre nem szakadt az eső, lehetett 
fotózni és videózni, szó szerint testközelből, mivel a 
teraszunk mellé teljesen odajött az anya. Az utcában 
megjelent egy hím medve is (hozzánk nem jött be), 
ami miatt a bocsok a szomszéd kertben lévő fenyők-
re szempillantás alatt felmásztak, és csak hosszú idő 
múlva bújtak elő újra. 
A 6. napunkat a látnivalók mellett vásárlásra fordí-
tottuk. Eljutottunk Farkaslakára és Korondra. 
Farkaslaka híres szülötte Tamási Áron, akinek sír-
kertjét és a trianoni emlékszobrot mi is felkerestük, 
az emlékházba most nem mentünk be. E falu mellett 
a másik híres „bódéárus” hely Korond: rengeteg né-
pi cserépedénnyel, igazi fazekasfalu. Ezt követte Se-
gesvár, várához meredek lépcsősoron keresztül veze-
tett az út. Utcácskái, színes, ódon házai nagyon 
tetszetősek, kávézóit többen meglátogatták közü-
lünk.  A vár főteréről a Várhegyre vezető ún. Diák-
lépcsőt most nem másztuk meg, azonban a kilnec 
tornyot összekötő várfalon sétálva így is megfigyel-
hettük a környéket. Utolsó esténket Koronkán, Ma-
rosvásárhely közelében töltöttük. Búcsúvacsoránk, 
mint minden étkezésünk, finom és tartalmas volt, és 
nem maradhatott el az össznépi játék sem. 
Elérkezett az utolsó nap is... Hazafelé megálltunk 

Kolozsváron, Hunyadi Mátyás és Bocskai István 
szülővárosában. Műemlékei közül a Szent-Mihály 
templomot, Mátyás lovasszobrát, a református 
templomot, és Mátyás királyunk szülőházát kerestük 
fel. A templomokban, vasárnap lévén misét tartot-
tak, méghozzá magyar nyelven, melyből pár percet 
mi is meghallgattunk. A lovasszobor hatalmas és 
élethű, ez szolgált az utolsó közös csoportképünk 
helyszínéül is, azonban a szülői házba nem tudtunk 
bejutni, azt zárva tartják. Maradék pénzünk elkölté-
sére Körösfő adott lehetőséget. A  domb tetején 
elhelyezkedő temploma ugyan hívogatóan állt a nap-
fényben, de nem volt már erőm felmenni. Népmű-
vészeti termékek (és egyebek) sokasága várta gazdá-
ját, közülünk is voltak, akik elcsábultak, de már in-
kább csak nézelődtünk, megcsodáltuk több háznál a 
faragott kapukat. 
Köszönettel tartozom ezért az útért a szervezőknek, 
Tóthné Eszes Évának és Szabó Péternek. Nagyon 
vártam és reméltem, hogy jól fog sikerülni: így is lett! 
Jövőre Veletek ugyanígy! 
2017. augusztus 8. 

Vargáné Tóth Ilona 

A nyári gyakorlat 
Szeretném megköszönni a jánoshidai Semmelweis 
Gyógyszertár dolgozóinak, hogy ez évben is náluk 
végezhettem el a nyári gyakorlatot. Köszönöm az 
idejüket, türelmüket, amit kaptam tőlük ezalatt a 
négy hét alatt. Külön szeretném megköszönni Dr. 
Szögi Zoltán szakgyógyszerésznek és Dr. Szöginé 
Káplár Zsuzsanna gyógyszerésznőnek az idejét és 
a türelmét.  
A gyógyszertár dolgozóinak sikeres munkát kívá-
nok a továbbiakban! 

Tisztelettel: Füleki Balázs József (tanuló) 

Ajánló 
 

A Jánoshidáról elszármazott 
Dr. Répási János, a kémiatu-
domány kandidátusa vall éle-
téről, munkásságáról a Min-
denki Akadémiája adásában.  
Jó szívvel ajánljuk olvasóink 
számára, az alábbi linket a 
keresőbe bemásolva megnyit-
ható a teljes anyag. 
http://www.mediaklikk.hu/
video/repasi-janos/ 
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Anyakönyvi hírek 

Rácz Léna 
(Kovács Ilona) 

Szécsényi Gábor András 
(Molnár Erika) 

Sarkadi Norina Alexandra 
(Szilágyi Alexandra) 

Kökény Rikárdó Enrikó 
(Kökény Viktória) 

Eszes Gábor József 
(Tuza Edina) 

Illés Levente Dominik 
(Kanalas Martina Anett) 

Kovács Kristóf 
(Nagy Nikoletta) 
Czibak Ádám  
(Tóth Emőke) 

Bori Boróka Franciska 
(Gazsi Beáta) 

Orsós Dávid Bence 
(Gulácsi Eleonóra) 
Dorsonszky Dávid 

(Gutai Andrea) 
Lencsés Raul 
(Szabó Virág) 
Ruszó Zsófia 
(Ruha Zsanett) 

Gólyahír 

 

Halmai Zsuzsanna – Turóczi Gábor 
Dóka Ildikó – Tóth Attila 

Zombori Andrea – Túróczi Tamás 
Ötvös Marina Kitti – Bali László 
Tóth Zsuzsanna – Serfőző István 

Gordos Emese – Peták Olivér 
Tugyi Dalma – Gere Dániel 

Köszönetnyilvánítás 
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak a kedves rokonoknak, 

barátoknak, szomszédoknak,  
ismerősöknek, akik  

 
Tóth Mátyás 

 
temetésén részt vettek, sírjára  
koszorút, virágot helyeztek,  

részvétnyilvánításukkal fájdalmamat 
enyhíteni igyekeztek. 

 
A gyászoló család 

Búcsúzunk 

Jánoshidai Híradó  
Felelős szerkesztő: dr. Voller Angéla Tervezőszerkesztő: Liptákné Drávucz Katalin A szerkesztőbizottság tagjai: Baráth Béláné, 

Bozsó Mihály, Drávuczné Répási Ilona, Gazsiné Takács Éva, Horváthné Szabó Katalin 
A szerkesztőség címe: Jánoshida, Fő u. 28. Kiadja: Jánoshida Község Polgármesteri Hivatala Felelős kiadó: Eszes Béla 

Nyomdai munkák: Polgármesteri Hivatal  5143 Jánoshida, Fő u. 28. Készült: 400 példányban 

Tóth József   74 év 
Fehér Zsolt   50 év 
Mága Tibor   71 év 
Sülyi József   56 év 
Szabó Antal   45 év 
Tóth Mátyás   87 év 

 
 
 

EMLÉKEZÉS 
 

Fájó szívvel emlékezünk  
Füleki István 

halálának 12. évfordulójára. 
 

„Addig vagy boldog míg van, aki szeret, 
aki bajban megfogja a kezed. 

S, hogy milyen fontos is volt neked, 
csak akkor érzed, ha nincs már veled!” 

Felesége és  
gyermekei: Bálint és Balázs 

 
Köszönetnyilvánítás 

 
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a kedves 

rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak,  
munkatársaknak, ismerősöknek, akik  

Tóth József 
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 
részvétnyilvánításukkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

„Váratlan pillanat ölte meg szívedet, 
könnyes és fájdalmas az út, mely sírodhoz vezet. 

Nem tudunk feledni a sors bármerre elvezet, 
emléked szívünkbe zártuk, a szív pedig nem feled!” 

A gyászoló család 

Házasságot kötöttek 

Emlékezés 

 
 

EMLÉKEZÉS 
 

Fájó szívvel emlékezünk  
 

Eszes Béla 
 

halálának 1. évfordulójára. 
 
 

 

„Csillagok születnek és halnak meg. 
A körforgás örökké ismétlődik.  

Következő nap, következő éjszaka,  
és megint újra.  

Megszületünk és meghalunk,  
mint a csillagok.” 

 
(Night Wizard) 


